

ELŐTERJESZTÉS

**Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2023. december 15-i ülésére**

Tárgy: A képviselő-testület 2024. évi munkaterve

Előterjesztő: Pintér Szilárd polgármester

Készítette: Önkormányzati Iroda

Tárgyalta: Humán Bizottság
Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott: -

Készítő részéről ellenőrizte:

Dr. Farkas-Szabó András irodavezető, Önkormányzati
Iroda

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte: -

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

Dr. Szabó Péter jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A képviselő-testület a szervezeti és működési szabályzat értelmében az éves munkaterve szerinti ülésezik. Munkaterv elfogadása törvényileg nem kötelező, de – az önkormányzatok túlnyomó részéhez hasonlóan – indokolt a megalkotása, hiszen segítségével az előrelátható feladatokra, vagy jogszabályban kötelezően előírt döntéshozatalok előkészítésére jobban fel lehet készülni.

A hatályos szervezeti és működési szabályzat (SzMSz) a munkaterv képviselő-testület elé terjesztésére és elfogadására a decemberi rendes képviselő-testületi ülést jelöli meg. A jövő évi munkaterv az SzMSz-ben szereplő havi ülésrendnek megfelelően készült, a testületi munkát a hónap utolsó munkanapjára ütemezve, július-augusztus hónapokban ülésszünettel. A decemberi rendes ülésre az SzMSz a karácsonyt megelőző pénteki napot irányozza elő. További kivétel a költségvetés előterjesztésével függ össze: amennyiben a tárgyévre vonatkozó költségvetési rendelet január 31-ig nem kerül elfogadásra, és a költségvetési rendelet tervezetét az államháztartásról szóló törvény szerint február 15-ig a képviselő-testület elé kell terjeszteni, akkor a február 1-je és 15-e közötti időszakban is tartható rendes ülés a munkaterv szerint a költségvetési rendelet elfogadása vagy első fordulóban való megtárgyalása érdekében.

A hatályos Alaptörvény 35. cikk (2) bekezdése szerint a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választását a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek előző általános választását követő ötödik év április, május, június vagy július hónapjában, az európai parlamenti képviselők választásával egyidejűleg kell megtartani. Így a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2024. évi általános választására várhatóan 2024. június 9-én kerül sor, ugyanakkor a jelenleg hivatalban lévő képviselő-testületek és polgármesterek megbízatása 2024. október 1-jéig tart az Alaptörvény szerint. Ennek megfelelően a 2024. évi általános önkormányzati választáson megválasztott képviselő-testület alakuló ülését 2024. október 1-jét követő 15 napon belül kell megtartani.

Polgármesterként továbbra is azt szeretném, ha a nem rendes ülések valóban rendkívüliek legyenek, vagyis a tényleg fontos, halasztást valóban nem tűrő ügyek adnának okot arra.

A közmeghallgatás az idei évhez hasonlóan novemberre van ütemezve.

A munkaterv elkészítéséhez az SzMSz-ben foglaltaknak megfelelően kértem javaslatot az önkormányzat legalább többségi tulajdonában álló gazdasági társaságok ügyvezetőitől, az önkormányzati költségvetési szervek vezetőitől, a Dombóvári Civil Tanács, valamint a Dombóvári Sporttanács elnökétől, a dombóvári települési nemzetiségi önkormányzat elnökétől, a választókerület országgyűlési képviselőjétől és Kerényi Zsolt alpolgármestertől. A megadott határidőig (2023. november 30-ig) nem érkezett olyan javaslat, amelyet a szokásos napirendek ne fednének le.

A 2024. évi munkaterv elsősorban a jogszabályokból következő napirendi pontokat, a testületi határozatokban ütemezett feladatokat, továbbá a szakmai szempontból indokolt témákat tartalmazza. A munkatervben változatlanul több olyan beszámoló, tájékoztató szerepel, amely egy-egy önkormányzati feladatkörbe tartozó – kötelező vagy önként vállalt – közszolgáltatás nyújtásának, vagy közfeladat ellátásának helyzetéről, illetve tapasztalatairól, eredményeiről szól. A képviselő-testület így jut információhoz, és ennek alapján kerül olyan helyzetbe, hogy szükség esetén intézkedést vagy vizsgálatot rendeljen el.

Az önkormányzati cégek közül a Dombó-Land Térségfejlesztő Kft., a Tinódi Ház Nonprofit Kft. és a Dombóvári Városgazdálkodási Nonprofit Kft. vonatkozásában dönteni kell a vezető tisztségviselő személyéről (a megbízatások mindhárom cég esetében a 2024. év végéig tartanak), a végelszámolás alá kerülő Dombóvári Vízmű Kft. esetében az eljárás megfelelő szakaszában lesz szükség tulajdonosi jóváhagyásra, de ennek pontos időpontja előre nem látható. Az önkormányzati intézmények vezetői közül egyik megbízatása sem jár le jövőre.

A 2024. év végével szintén megszűnik az önkormányzat többségi tulajdonában lévő gazdasági társaságok felügyelőbizottságába delegált tagok, valamint az önkormányzati közalapítványok kuratóriumi tagjainak megbízatása is. Az önkormányzat részvételével működő önkormányzati társulások társulási tanácsaiba az önkormányzat képviselőjére delegált személyekről az alakuló ülést követően szintén dönteni kell, mivel ezen tisztség a választási ciklus végével – azaz 2024. október 1-jével – megszűnik.

A további említést érdemlő, illetve tárgyalni javasolt ügyek:

- a településrendezési eszközök (a helyi építési szabályzat és a településszerkezeti terv) módosítására több egyeztetési eljárás is folyamatban van, amelyek várhatóan 2024-ben lezárulnak, ennek konkrét időpontja azonban nem határozható meg, így a munkatervben nem kerül tervezésre, a szükséges döntési javaslat az egyeztetési eljárások lezárását követően kerül a képviselő-testület elé,
- 2023-ban elindult az E-TÉR online felület, ahol a településrendezési eszközök egyeztetése zajlik, ezért indokolt a településfejlesztéssel, településrendezéssel és településkép-érvényesítéssel összefüggő partnerségi egyeztetés helyi szabályairól szóló önkormányzati rendelet felülvizsgálata,
- a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére irányuló közszolgáltatási szerződés a 2024. év végén jár le, így dönteni kell annak meghosszabbításáról/megújításáról.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a 2024. évi munkatervének elfogadására.

**Határozati javaslat
a képviselő-testület 2024. évi munkatervéről**

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2024. évi munkatervét a melléklet szerint elfogadja.

Határidő: 2023. december 31. – a munkaterv honlapra történő közzétételére

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Önkormányzati Iroda

Pintér Szilárd
polgármester